

Всем скажу, что очень рад я,
Принял Слово, что Бог мне открыл
Чрез пророка, о ком Малахия
Нам в четвёртой главе возвестил.

Вы не могли бы выйти и спеть этот припев? Я попрошу сестёр спеть этот припев:

Всем скажу, что очень рад я,
Принял Слово, что Бог мне открыл
Чрез пророка, о ком Малахия
Нам в четвёртой главе возвестил.

Аллилуйя! А завтра мы побольше поговорим о пророческом пении, которое исполняли Асаф и Давид (аллилуйя), потому что они получали Слово по вдохновению. Слава! Они стали Глаголом Божьим (аминь), хвалой! Это то время, когда вечерний фимиам возносится с вечерней жертвой, и вы можете получить каждое благословение, каждое искупительное благословение, в котором вы сегодня нуждаетесь. Это то время, когда соединяются два всемогущества...три всемогущества: из Парагвая, из Чили и из Тринидада, и Бог сходит — может произойти всё, что угодно. Аллилуйя! Слава Богу! Аллилуйя!

И воспели они новую песнь (часть 1)

(And They Sang A New Song, Part 1)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в пятницу вечером 11 декабря 2009 года в городе Пенко, Чили. Длительность записи один час и шестнадцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

И ВОСПЕЛИ ОНИ НОВУЮ ПЕСНЬ (ЧАСТЬ 1)

Аллилуйя! Слава Его могучему Имени! Благодарю Тебя, Господь. Аллилуйя! Да будет слава Богу! Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Я хотел бы поприветствовать вас сегодня вечером в чудное и драгоценное Имя Господа нашего Иисуса Христа. Несомненно, этим вечером “мы вошли во врата Его со славословием и во дворы Его — с хвалою” [Псалом 99:4]. Аминь! Аллилуйя! Это говорит о том, что это оживлённые люди, которые знают, что Царь находится посреди них. Аллилуйя! Да будет слава Богу!

Вы знаете, во времена Библии Царь приходил в город, Он спускался с горы Елеонской, Он спускался в Иерусалим (аллилуйя!), а об этом написано в Библии, в Книге Захарии, и там была группа людей, помазанная исполнить Писания. И в Библии говорится, что, когда они увидели Его спускающимся, они смогли распознать это только по вдохновению, потому что “Он ехал в кротости и в смирении на осле, сыне подъяремной” [Матфея 21:5]. Аллилуйя! Но это был тот час. Семьсот лет они ждали этого великого времени. Аллилуйя!

И вот Иисус, Он знал, что тот час пробил. У Него было видение, Он говорит: “Пойдите в то место, вы там найдёте привязанного молодого осла. Отвяжите его и приведите ко Мне” [Матфея 21:5]. Аллилуйя! Даже осёл был предопределён. Аллилуйя! На нём ещё никто не ездил. Он был оригиналом. Аллилуйя! Это не был мул. Мул — это гибрид, но это был осёл, а для оригинала было искупление, и Сам Искупитель отвязал того, который был связан, привязан, ведь он должен был исполнить Библию. Было Писание о том, что Сам Мессия и этот

ослик должны были пересечься. Аллилуйя! Слава Богу! Вот это да! И Он послал двух Своих апостолов, Он сказал: “Пойдите и найдите этого молодого осла. Он привязан, но Мне он нужен, потому что он должен исполнить Библию вместе со Мной”. Аллилуйя! Слава Богу! И когда Царь сел на него, Творец на Своём творении поехал в город Царя, вдохновение осенило ту группку. Они увидели исполнение пророчества из Библии. Они начали срезать пальмовые ветви, они начали снимать свои одежды и поклоняться Царю. Аллилуйя! Слава Богу! О-о, благодарю Тебя, Господь! Ну и ну!

Люди из церкви, из религиозной системы говорили: “Мы — ученики Моисея. Авраам — наш отец”. Они поклонялись историческому Богу и не могли распознать Его в настоящем времени, что Он пришёл согласно Симфонии. В тот момент проигрывались ноты из Захарии 9 (аллилуйя!), а Он — Великий Композитор, Он исполнял это произведение. Аллилуйя! И у той предопределенной группки были помазанные глаза. Они увидели Пришествие Господа. Они увидели Пришествие Господа, как Он въезжает в Свой город, идёт уплатить цену искупления. Великий Вооз шёл заплатить цену, чтобы освободить Свой народ. Аллилуйя! Слава Богу!

А люди не могли распознать день, и они не могли распознать Послание, и они не могли распознать своего Царя, но была небольшая группка (аллилуйя!), которая была в Духе Композитора. Они находились в ритме симфонии (аллилуйя!), а те религиозные священники пытались закрыть им рот (аминь), но Он повернулся к ним, Он сказал: “Если они умолкнут, то камни возопируют” [Луки 19:40]. Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя, Господь! Аллилуйя! У Него есть камни, которые могут возопить. Он — великий Заглавный Камень, а мы являемся камнями живыми (аллилуйя!) [1 Петра 2:5], которые вопиют

не в методистском периоде, мы не в пятидесятническом периоде, мы находимся в том периоде, когда Сын Человеческий открывается между Сыном Божиим и Сыном Давидовым”. Аллилуйя! Когда в небе появилась Глава, Она пришла за Телом на земле, и сейчас — время объединения этой Главы с этим Телом, “Знамение времени объединения” [18.08.1963], это “Невидимый брачный союз” [25.11.1965]. Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя, Господь!

Это радостное время! Это время хвалы! Иоанн сказал: “Все на небе, все на земле, все под землёй слышали, как я прославлял Бога” [Откровение 5:13]. Иоанн, почему ты славишь Бога? Потому что мы можем петь песню, которую ещё никто не пел, потому что мы видим своё имя в Книге (аллилуйя!) раскрытым. Никто из прошлых периодов не мог увидеть своего имени в Книге, а вы его знаете. Как написано в Библии: “Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти” [Откровение 20:6]. Вы изменитесь, как Авраам и Сарра. Она получила Динамику (аллилуйя!), которая изменила её (аминь) и вновь сделала молодой, изменила её тело, чтобы она могла принять семя и родить обещанного сына. Аминь.

Итак, попрошу пастора подойти. Благословит вас Бог. “И они воспели новую песнь”. Мы поём новую песнь. Мы здесь, чтобы спеть вам новую песнь. Мы приехали, чтобы спеть о Седьмой Печати. Мы здесь, чтобы превознести Христа, этого достойного Агнца. Мы здесь, чтобы возвеличивать Его. Мы распознали день посещения.

Самый славный день наступил для меня,

Так ярко не светил мне Свет никогда.

Аллилуйя! Разве вы не знаете, почему я так счастлив? Мы поём эту песенку, в ней говорится так:

Мелхиседеком. Он сказал: “*Кто же этот Мелхиседек?*” [21.02.1965]. Аллилуйя! Слава!

Это был тот же самый Мелхиседек — Слово, пришедшее к пророку Моисею. Он увидел Его как Человека со спины. Это Слово, Которое пришло к Аврааму. Это же самое Слово пришло и к этому пророку в последние дни, и у нас сейчас Хлеб, Зерно. Из чего состоит хлеб? — Это пшеница, смолотая в муку, помазанная елеем; это Зерно и Елей (аминь), и у нас есть также вино. У нас есть Слово и возбуждение от откровения. Аллилуйя! Кто это принёс? — В Откровении 10:1 Мелхиседек сходит к Откровению 10:7, к Бранхаму (аллилуйя!) с Хлебом и вином. Он говорит: “Я стучусь в дверь: если вы услышите голос Мой, Я войду и буду вечерять с вами” [Откровение 3:20]. Мы вечеряем с Мелхиседеком.

Время для вечери, вечернее время! Аллилуйя! Слава Богу! О-о, что за время! Вы знаете, что ныне пробил час для семьи? Знак был для семьи. Сейчас время семьи, семьи Божьей. Аллилуйя! Слава! Бог со Своей семьей, со всеми генами, произошедшими из чресл Божьих! Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя, Господь!

¹⁰ ...и сделал нас царями и священниками Богу нашему.

У царей есть власть, а у священников есть доступ. В этот час есть люди, у которых есть доступ в Присутствие Божье. Они — царственное священство [1 Петра 2:9], они — цари, они наделены властью. Аллилуйя! Слава Богу! Что за люди в этот час! Аминь. Пять — это благодать. В Откровении 5 Послание Заглавного Камня, искупления и благодати, Агнец выступил вперёд с Книгой за Семью Печатями в руке, и Он начал срывать Печати, и те люди, чьи имена были в Книге, которые были в мыслях у Бога, были приняты во внимание в плане искупления, начинают распознавать день: “Мы не в лютеранском периоде, мы

в этот вечер с хвалою и благодарением, потому что мы распознаём нераспознанное Присутствие. Аллилуйя! Мы распознали наш день и наше Послание. Мы распознали великого Посланника. Семь земных посланников протрубыли и ушли, но этот великий Посланник из Откровения 10 начал спускаться в Город, Царь спускается в Город, Заглавный Камень сходит на пирамиду (аллилуйя), Заглавный Камень сходил на живые камни. Аллилуйя! Он приходит занять Своё место среди них. Да будет слава Богу! Аминь!

Пророк сказал: “*Что же привлекает?*” [25.07.1965] “Что же привлекает в Пенко?” — Царь Славы снизошёл в Вифлеем. Аллилуйя! Да будет слава Богу! О-о, благодарю Тебя, Господь! В Вифлееме находился лучший источник воды в Палестине. У них была лучшая пшеница в Палестине, и Хлеб Жизни пришёл в “Дом Божьего Хлеба”. Аллилуйя! Да будет слава Богу! О-о, вот это да! Благодарю Тебя, Иисус! О-о, аллилуйя! Слава! Как мы прославляем Его этим вечером! Он достоин хвалы! Мы возносим Его! Когда мы Его возносим, мы тоже возносимся. Да будет вся слава Богу! Благодарю Тебя, Иисус! Благодарю Тебя, Господь! О-о, вот это да!

Как же мы любим Иисуса, нашего Царя, нашего Исконителя! Аллилуйя! Мы — как те языческие воины, которые пошли к колодцу в Вифлееме, который находился у ворот. Они боролись с Филистимлянами целых двадцать пять километров, чтобы принести воду из Вифлеема царю. Царь был отвержен, Давид был отвержен. Аллилуйя! Слава! Но царь испытывал жажду во время жатвы. Аллилуйя! У него было желание снова испить той воды. Аллилуйя! И он начал разговаривать с самим собой. Он находился в пещере Одоллама. Его преследовали, на него охотились, но он посмотрел на Вифлеем, он посмотрел

на тот колодец у ворот и сказал: “О-о, вот бы кто-нибудь принёс мне попить из того колодезя!” [2 Царств 23]

А там были сильные язычники, они вытащили свои мечи, потому что они были помазаны желанием царя. Аллилуйя! На протяжении двадцати пяти километров они боролись с Филистимлянами, примерно с двумястами миллионами сверхъестественных Филистимлян, но у них были острые мечи (аллилуйя!), и они пробивали себе путь. Наконец, они опустили мехи в тот колодец. Вы знаете, у них не было бутылок, сделанных из стекла, как у нас сейчас, это были мехи из шкуры. У них была та живительная вода из Вифлеемского колодца в шкурах.

[Брат Вин указывает на своё тело—Ред.] Сегодня она у нас в *этой* шкуре. *“Из вашей внутренности потекут реки воды живой”* [Иоанна 7:38]. А эта вода не для папы римского, эта вода не для какого-нибудь высокопоставленного епископа, эта вода для Иисуса, отверженного Царя. Аллилуйя! Да будет слава Богу! О-о, аллилуйя! Как мы благодарны Ему. Аминь. Он достоин всей хвалы, Он достоин всей чести и всей славы, потому что нет никого подобного Ему, никто и в сравнение не идёт. Аллилуйя! Слава Богу! Вот это да! О-о, благодарю Тебя, Господь! Слава!

Вифлеем — это великое место. Когда Раав была вызвана из Иерихона, где та система держала её взаперти, превратив её в блудницу, и она была блудницей Раав из Иерихона (аминь), но по поручению Иисуса Навина, когда Вождь Господень сошёл и разрушил стены Иерихона, Раав, находящаяся под Знаком, начала новую жизнь. Аллилуйя! Она вышла из Иерихона и вышла замуж за Салмона. Аллилуйя! А Салмон, военачальник из колена Иуды, является прообразом Иисуса. Аллилуйя! И эта язычница в Ефесиях в конце эпохи (аллилуйя, слава!) встала под Знак и затем вышла замуж за военачальника

и новое имя, написанное на челе. *“Всё древнее прошло, теперь всё новое”* [2 Коринфянам 5:17]. Этот мир снова распадается (аминь), но мы направляемся в наш будущий Дом, потому что Небесный Жених, наш Вооз, спустился во время жатвы взять Свою языческую Невесту в будущий Дом. И мы поём об этом, это не сходит с наших уст, все наши проповеди об этом, мы живём в этом ожидании. Слава! Вот это да! Мы прославляем Агнца, в то время как весь мир поклоняется зверю с богохульными именами, выставив Агнца за порог церкви. Аминь. Мы вышли за стан организации [Евреям 13:13]. Мы вышли из Лаодикии, и мы отождествились с Агнцем, и мы поём: “Достоин Агнец! Ты достоин (Аминь!) принять благословение, честь, славу и хвалу” [Откровение 5:12]. Аллилуйя! Вот это да! Ни одна из деноминаций, начиная с католиков и заканчивая пятидесятниками, не верит, что Книга за Семью Печатями открыта, но мы знаем, что Она открыта, потому что эти люди поют: “Ты достоин открыть Семь Печатей”. Аллилуйя! Они знали об обетовании, что Семь Печатей откроются после того, как закончатся деноминационные периоды, и они сказали:

⁹ ...Ты Кровию Свою искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа и племени.

Ведь Бог сказал Аврааму: *“И благословятся в тебе все племена земные”* [Бытие 12:3]. И пророк увидел их — Невесту из всех народов на предварительном осмотре Невесты с Кровью на груди, с Посланием часа. Аминь! Оно облетело весь мир. Оно вызвало вас из Чили. Оно вызвало нас из Тринидада. Их Оно вызвало из Парагвая (аллилуйя!), и у нас та же самая Кровь, то же самое Послание, потому что Бранхам — как отец многих народов, точно как Авраам был отцом многих народов. Мелхиседек подал Аврааму хлеб и вино, и Бранхам увиделся с тем же

что Книга за Семью Печатями открыта, и вы видите своё имя в Книге, вы понимаете свою позицию в Слове (аллилуйя!), внутри нечто происходит. Аминь. Вот почему мы поём об обетовании в настоящем времени, потому что мы живём им. Мы чувствуем его в сердце. Мы чувствуем его в руках. Мы чувствуем его в ногах. Это происходит с нами. Это не происходит с баптистами, это не происходит с католиками, это не происходит с пятидесятниками — это происходит с нами.

Под Седьмой Печатью мы видим, что Агнец выходит вперёд и берёт Книгу, и Он начал раскрывать Слово и сокрытую Истину, запечатанную в Библии, Он начал открывать, чтобы дать нам веру для восхищающей благодати. Аллилуйя! И поэтому мы можем петь. А почему? — Мы получаем возбуждение от откровения внутри! Аминь. Аллилуйя! Мы поём новую песнь, которую они не могли петь на протяжении Семи Периодов Церкви. Аллилуйя! Мы поём об Облаке (аминь), о Его явлении в эти последние дни, о Его пророке, в котором Он был сокрыт, когда тот приходил, поворачивался спиной и начинал раскрывать помышления сердец. Мы можем петь о тайне Невесты, призванной и захваченной в эту Седьмую Печать. Мы поём: “*В полночь раздался крик*”. Мы поём: “*Слышу я, теофания зовёт меня*”. Мы поём (аллилуйя!) “*Это время проявления сыновей Божьих*”. Мы поём о Браке и о будущем Доме, и о том мире, куда мы направляемся. Мы не просто распеваем об этом, мы “слышим зов внутри”. Аллилуйя! О-о, “бездна призывает безду” [Псалом 41:8]. Для нас это реальность. Да будет слава Богу! О-о-о, аллилуйя! Аллилуйя! [Собрание громко радуется и аплодирует—Ред.]

Так что вот такое на этот вечер небольшое вдохновение: “*И воспели они новую песнь*”. Новая песня для нового творения, для людей, получивших новое рождение

Салмана. Она вышла из Иерихона для того, чтобы жить в Вифлееме (аллилуйя!), и этот брак поднял её (аминь) в саму родословную Иисуса Христа. Аллилуйя! Ого!

Уверяю вас, в Вифлееме происходили великие события. Вооз родился от этого брака. Он является родственником искупителем. Та же самая Раав находилась под Знаком в тот час суда, когда Бог собирался сжечь Иерихон, эту систему блудницу, и Он вывел её из Иерихона в Вифлеем. Искупление состоит из двух частей — выйти и войти! И она вошла в брачный союз, она вышла замуж, и она зачала, и Вооз — родственник-искупитель, жених языческой невесты, хозяин жатвы, формировался в этой женщине, которая стала жить в Вифлееме. Она не могла пережить это в Иерихоне, но она пережила это в Вифлееме. Аллилуйя! Слава Богу в вышних! О-о, аллилуйя! Слава! Вот это да!

“*Почему малый Вифлеем?*” [14.12.1963] Аминь. “Наименьший из воеводств Иудиных, но из тебя произойдет Вождь” [Матфея 2:6]. Аллилуйя! Вы знаете, что Давид родился в Вифлееме? Вооз родился в Вифлееме. Иисус, Лев из колена Иудина, родился в Вифлееме. Аллилуйя! Слава Богу! За Вифлеемом кроется великая тайна. Аллилуйя! И я верю, что мы живём в этот час. Пророк говорит: “Все, кто во Христе, родились в Вифлееме”. Аллилуйя! Все, кто являются частью дома Давида, родились в Вифлееме, а мы замужем (аминь) за тем Львом от Иуды; за Ним, Который взял Книгу и снял Печати; за Ним, Который победил (аллилуйя), и посредством брака мы вошли в эту самую родословную, и мы разделим с Ним Его Престол. Аминь! Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя, Господь! Так как же нам не быть счастливыми, если мы находимся в Вифлееме? Аллилуйя! О-о, слава Богу!

Поэтому я передаю вам приветы (аминь) — от другой части Вифлеема (аллилуйя) этой части Вифлеема.

Аминь! Слава! И мы настолько привилегированные, мы почитаем за привилегию, честь и великое благословение, что можем побывать здесь с вами (аминь), провести эти несколько дней вместе в Присутствии Господа нашего Иисуса Христа. Наш приезд сюда — это не приезд просто какого-то разъездного евангелиста. Нет. Это точно как Мария побежала в ту нагорную страну (аминь) и встретила там Елизавету, и они, друг друга поприветствовав, начали поклоняться Богу [Луки 1:39-40].

Это семья. Мы приехали сюда как семья. Аллилуйя! О-о, вот это да! Слава! Я приехал в гости к моему брату и вижу тех, которые родились от Слова, которое исходило через него, и я тоже приехал с несколькими детьми из моего дома, которые тоже родились от того же самого Слова. Аллилуйя! И это потрясающее, когда одна семья встречается с другой семьёй, с которой не виделась раньше. Это похоже на Восхищение. Оно уже происходит. Мы поём одну песню, она называется “Увидимся в Восхищенье”, и оно уже происходит, потому что Сам Господь уже сошёл с возгласом. Эта тайна Восхищения раскрывается. Вот почему слышишь, как они поют о полуночном крике и о Гаврииле с трубой, и что мёртвые во Христе воскреснут. Аминь. Что-то происходит! Слава! Происходит нечто великое. Слава Богу! Аллилуйя! [Собрание восклицает и аплодирует—Ред.] О-о, аллилуйя! Вот это да!

Итак, заметьте. Аминь. “Слыши у я, теофания зовёт меня”. Я готов воссоединиться со своей теофанией (аллилуйя), потому что мы избраны, мы призваны, мы помазаны и мы размещены в этот час. Аллилуйя! И так с каждой церковью, которая ходит в Седьмой Печати, которая получила откровение о Восхищении, где сын Божий, рождённый из чрева Невесты, способен уловить эту тайну и открыть её Церкви, и высвободить это помазание Орла, чтобы подготовить орлов к полёту (аллилуйя, сла-

лилуйя! И это Послание было предназначено Богом для того, чтобы найти вас. Вы должны были услышать это Послание, и когда вы услышали Послание, вы начали распознавать, в какой день вы живёте — не искупительный труд, не посреднический труд, но труд востребования. Он пришёл заявить права на то, что Он выкупил. Аллилуйя!

Вооз стоял перед старейшинами у ворот (аллилуйя!), и Вооз искупил то, что Руфь утратила, но потом Вооз пришёл, чтобы забрать Руфь (аллилуйя!) и взять её в жёны. Слава Богу! О-о!

Он придёт Невесту взять, чтобы вечно пребывать.

Он уже дал вам залог. Он поставил на вас Печать. Как Салмон, Салмон поместил Раав под кровь, под знак, а потом он пришёл за ней и женился на ней. Амины! Слава Богу! О-о, благодарю Тебя, Иисус! Это нечто великое!

Итак, в Библии сказано: “И воспели они новую песнь” [Откровение 5:9]. Мы поём о том, чего не могла написать Фанни Кросби. Мы поём о том, чего не мог понять Чарльз Веслей. Аллилуйя! О-о-о! Чарльз был предназначен на то, чтобы писать то, что проповедовал Джон. Аминь. Поэтому, когда его брат Джон ухватил тайну в эпоху человека и начал проповедовать об этой тайне, это было реформаторское послание, Слово отчасти, не полностью раскрытое. Аминь. Аллилуйя! Они оглядывались назад на крест, назад на две тысячи лет, и переживали воздействие Крови на проповедях, потому что Кровь не потеряла свою силу (аллилуйя), но они находились только в периоде освящения.

Но в этом периоде, когда мы подходим к перемене тела в этот час, когда мы видим открытого Сына Человеческого, как Авраам и Сарра, мы знаем, что наша перемена совсем близко. Аллилуйя! Слава! Когда мы знаем,

⁸ И когда он взял книгу, тогда четыре животных и двадцать четыре старца пали пред Агнцем, имея каждый гусли и золотые чаши, полные фимиама, которые суть молитвы святых.

⁹ И поют новую песнь, говоря: достоин Ты взять книгу...

Ухватите это! Эту песню раньше никогда не пели, но что-то произошло. Агнец выступил вперёд, Родственник взял Книгу, чтобы востребовать искупленное.

И в этой Книге были имена, и если вы — одни из тех, за которых пролилась Кровь, тогда ваше имя было в этой Книге. Аллилуйя! А когда Он выступил вперёд, чтобы взять эту Книгу, они понимали значение всего этого. Понимаете, когда Он умер на Голгофе, это был искупительный труд. На протяжении Семи Периодов Церкви они пели об этом. Аминь. Потом совершался посреднический труд. После искупительного труда Он взошёл как Первосвященник для ходатайства на протяжении Семи Периодов Церкви (аминь), но искупление ещё не завершилось. Владение было выкуплено, но ещё не востребовано. Аллилуйя! И в Книге было много других, которые должны были проявиться, и для их проявления нужны были Семь Периодов Церкви, определённое количество в каждом периоде. И прошли шесть периодов, а мы ещё не были выражены, но когда наступил седьмой период, мы должны были из мысли войти в плоть. Мы должны были прийти на землю. Аллилуйя!

А поскольку наши имена были в этой Книге, то Святому Духу, великой Маме-Орлице, нужно было облететь всю землю из Чили аж в Тринидад, по всему миру, чтобы найти эти имена, потому что мы находились на земле. И когда Он взялся за нас, Он начал нас оживлять (аминь, аллилуйя!), что Книга была взята, и Печати были сняты, и посланник, проповедуя тайну, называл эти имена. Ал-

вал) — когда оказываешься среди них, тогда понимаешь, что они находятся под Пасхальной Печатью. Пророк проповедовал Шесть Печатей и Пасхальную Печать, а Пасхальная Печать — это Печать воскресения. Аллилуйя! А воскресение не находится под первыми шестью Печатями, оно под Седьмой Печатью! Аллилуйя! И когда встречаешь людей под этой Печатью, то видишь оживляющую силу, которая оживила их (аллилуйя!), которая начинает поднимать их в Небесные места! Они уже летают! Аллилуйя! О-о-о, вот это да! Слава Богу! Вот это да!

Здесь находятся мои перелётные птицы. [Брат Вин объясняет переводчику—Ред.] Птицы, которые совершают перелёт, как утки, когда они начинают совершать перелёт. Аминь! Говорят, что утки ориентируются по солнцу, луне и звёздам. У них есть встроенная система навигации, и они смотрят на солнце, они смотрят на луну, и они смотрят на звёзды. Аллилуйя! Они могут посмотреть на Сына (аллилуйя), они могут посмотреть на Невесту, которая является луной, они могут посмотреть на семь звёзд (аминь), и внутри них есть что-то такое, что подсказывает им о приближении зимы. Они знают, что меняется время года, и поэтому они начинают собираться в стаи, и они начинают шуметь. Сразу видно, что они готовятся к полёту! Аллилуйя! Ого! Слава! Аллилуйя! Поэтому то, что должно произойти — это потрясающее событие, и мы осознаём, что оно уже начало разворачиваться. Аминь. Вам просто нужно влиться в поток. Аминь. Необходимо войти в этот канал, и эта сила доведёт вас до конечной цели. Аминь.

Итак, мы приехали сюда, в церковь, приехали домой к нашему брату (аминь, аллилуйя) и, начиная с нашего прибытия, мы замечательно проводим время. Мы очень ждали этого момента, так как за этим тянется целая история, когда Бог соединил наши сердца много лет

назад. Поэтому мы приезжаем сюда не как посторонние люди или разъездные евангелисты. Аминь. Мы взяли с собой детей и сказали, что едем домой к дяде. Аминь! Аллилуйя! [Собрание восклицает и аплодирует—Ред.] Слава Богу! Поэтому я приехал. И когда я услышал, что приезжает брат Хавьер, я ещё больше обрадовался. Аминь. Мы его очень любим, также брата Карлоса, у нас была привилегия провести с ними Пасху в апреле в этом году. Его отец проявил такую сильную веру, наш брат Альбино, и для меня была большая честь и привилегия, что Бог позволил мне проповедовать на последних нескольких служениях для увенчания его служения (аминь), прежде чем Бог отозвал его Домой. Аминь.

Так замечательно, когда начинаешь распознавать свою семью, потому что, когда распознаёшь свою семью, тогда не воюешь со своей семьёй, а объединяешься со своей семьёй. Аллилуйя! Когда вы не знаете свою семью, вы можете плохо с ней обращаться, не осознавая, что это ваша собственная семья, с которой у вас плохие отношения. Но когда вы знаете свою семью, когда вы распознаёте ДНК, когда вы видите веру в обетование, когда вы видите её любовь к Господу, её жертву ради Евангелия (аллилуйя!), вы можете распознать своего брата. Аллилуйя! Поэтому мы просто в восторге оттого, что находимся здесь. Аминь.

У меня было сильное желание в сердце, чтобы Бог дал возможность привезти с собой некоторые дары из церкви. Они не просто талантливые. Это верующие, которые посвятили себя общему делу и готовы умереть за общее дело. Аминь. Они живут ради общего дела. Аминь. И Бог сделал их огромным благословением. Знаете, когда у вас есть что-то хорошее — кто-то испечёт вкусный торт или приготовит очень вкусное мороженое, или очень хорошо мясо пожарит, вы знаете, в этом есть такая особенность,

Господь уже начал отвечать на его молитву. Аллилуйя! И пророк сказал: “Вы почувствуете себя немного лучше, но если вы ещё видите симптомы, не смотрите на симптомы и начните прославлять Бога за благословение (аллилуйя!), потому что вы знаете, что Бог уже ответил. Ответ уже на подходе”. Аллилуйя! Да будет слава Богу! Вот это да! О-о-о, аллилуйя! Слава! Вот это да!

В вечернее время, когда вы распознаёте прямо перед переселением, вы видите явление Облака, вы видите, что идёт дождь. Вы знаете, что наши сердца обращены назад к вере отцов. Это час восстановления. Аминь. А Иезавель хочет начать преследование, потому что из-за этого Иезавель сильно разозлилась. Она сказала: “Я разделаюсь с Илией”. Аминь. Но Бог забрал его. Илия — это прообраз переселённых святых в вечернее время, которые должны вознести. Аллилуйя! О-о, аллилуйя! Вот это да!

Поэтому очень важно, что в вечернее время у нас есть жертвенник воскурения из этой скинии. Это золотой жертвенник, и из этого жертвенника воскурений (аминь), от избытка сердца открываются уста [Луки 6:45], и молитва, благодарение и хвала возносятся к Богу (аллилуйя!), и мы просим во Имя Его то, что Он проговорил на этот час, и мы можем рассчитывать на благословение. Аминь. Аллилуйя! Слава!

Итак, я просто прочитаю пару стихов из Писания и передам собрание служителям прославления и песен, так как я хочу кое-что захватить, и, возможно, завтра мы ещё поговорим об этом (аминь), но сначала пусть Иуда пойдёт впереди. Вы знаете, когда Израиль готовился к сражению, Иуде нужно было идти впереди. *Иуда* означает “хвала”. Аллилуйя! Слава! Послушайте этот отрывок. Он короткий, но прямо в Слове. Аминь. Аллилуйя! Откровение 5, с 8-го по 10-й стихи, где говорится о том, как Агнец берёт Книгу:

время для молитвы, поскольку жертва была принята. Теперь не осталось и следа от наших грехов. Теперь у нас может быть совершенное положение пред Богом. Нет никакого осуждения. Мы можем верить, что мы получили просимое, и мы получим это. Аллилуйя! Итак, он начал молиться, и когда он начинает молиться о дожде, он возносит молитву и говорит своему слуге: “Пойди и посмотри. Скажи мне, появилось там облако или нет?” И тот пришёл слегка разочарованный, с расстроенным видом. Он не был уверен, говорить пророку или нет. Пророк спросил: “В чём дело? Что ты увидел?”

Тот ответил: “Я ничего не увидел”.

Это не поколебало пророка. А знаете почему? Он увидел, что жертва принятая. А вы знаете в этот день, что вы увидели, как Илия представил Сына Человеческого, Воскресшего, совершающего те же чудеса и те же знамения, доказывая, что Он не мёртв, воскресил Его из истории. Аллилуйя! Слава! Илия сказал: “Продолжай это до семи раз!” [3 Царств 18:42-44] И он пошёл обратно и начал всматриваться, и вернулся. Он спросил: “Что ты увидел?”

А тот был такой расстроенный, он ответил: “Я увидел облачко вот такого размера, величиной в ладонь человеческую. Ты это хотел увидеть? Разве оно может восполнить нужду народа?”

Он смотрел глазами, он ходил зренiem [2 Коринфянам 5:7], но пророк знал, что жертва уже была принята. Аллилуйя! Когда он услышал это, он закричал: “Я слышу шум обильного дождя!” [3 Царств 18:41] Аллилуйя! О-о-о, аллилуйя! Его унесло, у него была такая оживляющая сила. Он сказал: “Пойди, скажи Ахаву, что сейчас здесь всё зальёт дождём”. Аллилуйя!

Он пророчествовал, потому что, каким бы оно ни было маленьким, он не смотрел на его величину. Он знал, что

что сразу начинаешь думать о друзьях, о своей семье, потому что, когда получаешь удовольствие от чего-то хорошего, появляется желание разделить его с другими, из-за любви Божьей в своём сердце хочется поделиться тем, что имеешь.

Знаете, как бывало, когда мы были ещё маленькими, к нам в гости приезжала наша родня. У нас был маленький огород, где росли тыквы, кукуруза и юкка [кассава]. И когда они приезжали, мы не отпускали их с пустыми руками. О-о, вот это да! Они приезжали нас повидать и много чего с собой привозили, а нам в ответ тоже хотелось их обильно одарить. Просто ничего не можешь с этим поделать.

И, упоминая обо всех этих вещах, мы хотим сказать, что очень-очень высоко вас ценим. Аминь. Мы искренне вас любим и считаем вас братьями и сестрами по вере, “равно драгоценной вере” [2 Петра 1:1] (аминь, аллилуйя), которые верят в обетование, которые ходят в Слове. Аминь. Так что мы очень-очень благодарны Господу Иисусу за этот приезд на несколько дней. И мы просто верим, что ко времени нашего отъезда Господь совершил нечто очень особенное для нас и для вас — от мала до велика (аминь); что каким-то образом Бог сможет ответить на нужду каждого из нас и дать большое ободрение, чтобы мы все оставались верными и дальше пробивались в битве.

Я только что закончил проводить трёхдневные собрания дома, затем собрал чемодан и прилетел сюда, и поэтому я не приехал для того, чтобы много проповедовать. Я хотел, чтобы они приехали и попели, и послужили, потому что, когда они поют, слышно, как исходит Слово. Аминь. [Собрание громко восклицает и радуется—Ред.] Видите, эти песни похожи на те, которые в Псалмах. Это — Слово, Которое открывается, в то время как Писание,

проречённое на этот час, истолковывается в жизни верующих. Поэтому по их песням можно определить, на что нацелена их вера. Аллилуйя! Их вера нацелена на перемену. Они навострили уши, чтобы услышать звук Трубы. Они ожидают Восхищения. Они осознают, что Гавриил собирается затрубить в ту последнюю Трубу. Аминь! Аллилуйя! Они поют об этой Седьмой Печати, потому что они — дети Седьмой Печати, захваченные в тайну Восхищения. Аллилуйя! Слава! Это нечто великое.

Дайте мне ещё около сорока минут, так как я говорю уже двадцать минут. Кое-что произошло этим утром. Позвольте мне просто рассказать об этом. Знаете, этим утром я встал уставший. Прошлой ночью у нас был долгий перелёт, приземлились в Сантьяго, потом долго ехали на автобусе, потом пообедали, затем мы проверили звук и вернулись только после двенадцати. Поэтому, когда мы этим утром встали, чтобы ещё кое-что настроить, мы от начала до конца получали от этого удовольствие, потому что хотим, чтобы всё работало наилучшим образом. Итак, когда я проснулся сегодня рано утром, я встал на колени, потому что в подсознании всё то, о чём я проповедовал дома, просто отзывалось во мне эхом. Поэтому я встал и начал молиться, и внутри себя, пока я молился, я начал разговаривать с Господом о некоторых конкретных вещах, и Святой Дух просто оживил это, и я взял ручку, и под вдохновением я набросал несколько заметок, потому что в сердце мне запало проповедовать о служении музыки и пения.

Понимаете, есть вечерняя жертва и вечерний фимиам, который возносится вместе с вечерней жертвой. Всегда были утренняя жертва и вечерняя жертва, но если проследить по Библии, то вечерняя жертва преобладает больше всего, потому что она возвещала о вечернем времени, когда Илия придёт, вызовет людей из системы

мужчин и женщин в живую скинию живого Бога” (аллилуйя!), чтобы в этот час у нас была Церковь, в которой поселится Божество — Христос, Который ходит вашими ногами, верит вашим сердцем, думает вашим разумом, говорит через ваши уста, смотрит вашими глазами. Аллилуйя! Во всех своих действиях вы движимы Духом Святым: “*Все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божьи*” [Римлянам 8:14]. Аллилуйя! О-о, вот это да! Слава!

Итак, у нас сегодня здесь международное собрание: Чили, Парагвай и Тринидад. Аминь! Слава! У нас тут и молитва, и благодарение, и хвала. Мы знаем, что сейчас вечернее время. Мы знаем, что Царь сошёл. Аллилуйя! Мы распознаём Его Присутствие и входим в ритм Симфонии (аминь), ожидая, что Он восполнит каждую нужду. Не имеет значения, какая у вас нужда сегодня вечером, какая бы она ни была, “*наши Бог восполнит все нужды ваши по богатству Своему во Славе!*” [Филиппийцам 4:19]

Если вы хотите перенаполнения Святым Духом, если вы нуждаетесь в исцелении своего тела, если вы хотите, чтобы ваш разум был просвещён в Писаниях, если вы хотите спасения своих неспасённых детей, неспасённого мужа или неспасённой жены (аллилуйя!), то это всё можно получить. Аминь. Мы — народ веры. Мы распознали своё место в Слове. Мы знаем, что Илия принёс вечернюю жертву. Огненный Столп сошёл и принял эту жертву. Теперь мы можем молиться, потому что, когда вы знаете, что ваша жертва была принята Богом, вы можете молиться с верою. Аллилуйя! Слава!

Помните, в Библии Илия принёс жертву (аминь) из-за язвы в той земле, он принёс жертву, чтобы удалить язву, но он хотел не только удалить язву, он хотел, чтобы в ту страну вернулось благословение. Аминь. Поэтому, увидев, что Огонь принял жертву, он поднялся на гору, чтобы помолиться, потому что вот тогда пришло

Слово (аминь, аллилуйя!), чтобы открыть ему времена и сроки. Посмотрите, что происходит при вечерней жертве.

Когда впервые Бог сошёл в Библии? — В Бытие, в вечернее время, в прохладе вечера. Аллилуйя! Когда Он сошёл и прошёл между кусками? Когда Он сошёл и прошёл между кусками жертвы? Помните, как Авраам принёс жертву? И на закате солнца сошёл Бог [Бытие 15]. Аллилуйя! Когда Моисей помазал кровью перекладины дверей? — Вечером! [Исход 12] Аллилуйя! Слава! Когда Гавриил спустился к пророку? — Вечером! [Даниила 9:21] Когда Илия восстановил жертвенник? — В вечернее время! И каждый раз, когда приносилась вечерняя жертва, с ней также приносился и вечерний фимиам. Аминь. Они брали три разных компонента и смешивали их, чтобы, когда они приносили их вместе с жертвой, тот же самый огонь, который принимал жертву, тот же самый огонь возжигал и фимиам. Тот же Святой Дух (аллилуйя!), ожививший тело Иисуса, тот же Святой Дух (аминь) побуждает вас вознести свой фимиам.

В Новом Завете Павел говорит нам, что есть молитва, благодарение и хвала (аллилуйя), и они, соединённые вместе, возносятся к Богу [1 Тимофею 2:1]. Аллилуйя! Слава! Молитва в Духе, как Ездра молился в вечернее время. Аллилуйя! Вот это да! Слава! Вот почему всегда хочется поклоняться вечером. “*В вечернее время явится Свет*” [Захарии 14:7]. Книга за Семью Печатями [Брат Вин берёт Библию—Ред.] должна была открыться в вечернее время (аллилуйя!), и в это время происходит поклонение, которое должно возноситься к Богу. И то, что мы делаем, в точности согласуется с Библией и с тем же Огнём, потому что это же скиния. [Брат Вин показывает на себя.] “*Знаете ли вы, что вы являетесь живым храмом Бога живого?*” [1 Коринфянам 3:16] Пророк сказал: “Бог не послал меня создавать деноминации. Он послал меня созидать

Иезавели и вернёт сердца детей к вере отцов [Малахии 4:5-6]. И нам известно, что при вечернем жертвоприношении жертвенник был восстановлен, и первоначальная жертва, точно такая, какая была в утреннее время, во время раскрытия Сына Человеческого в утреннее время, была открыта в вечернее время, чтобы вернуть сердца детей к вере отцов.

И в жертвоприношении была одна особенность. Для жертвы всесожжения нельзя было зажигать свой собственный огонь. Когда тот сверхъестественный огонь сходил с Небес, они никогда не позволяли этому огню погаснуть, потому что во время кочевничества из одного места в другое они хранили те угли в кадильнице. На мужах лежала ответственность за то, чтобы этот огонь никогда не погас. Поэтому, когда они ставили скинию, они всегда брали тот же огонь, чтобы зажечь светильники и воскурить фимиам — тот же самый огонь. Нельзя было использовать другой огонь [Левита 10]. Видите, в Библии говорится: “Если тот же Дух, Который воскресил Иисуса Христа из мёртвых, живёт в вас, то Он оживит и ваши смертные тела” [Римлянам 8:11].

Когда в Ветхом Завете сходил огонь от Бога, это было знаком принятия жертвы. Так что, когда Святой Дух воскресил Иисуса из мёртвых — ведь Он был принесён за нас в жертву, Он умер за нас — но на Пасху Дух Божий сошёл на Него и оживил Его (аминь), и этот же самый Дух, Который воскресил Его из мёртвых, был знаком того, что Бог принял нашу жертву. Аминь. Затем тот самый огонь, тот же Дух, Который сошёл на тело Иисуса и вернул Его к Жизни, был тем же Духом, Который сошёл в день Пятидесятницы. Аллилуйя! А со дня Пятидесятницы вплоть до нашего периода прошло Семь Periodов Церкви. И тот Дух, Который сошёл на них в верхней комнате, сошёл и на Павла. Он увидел тот же Огненный

Столп, и этот Огненный Столп от первого светильника начал проходить через Семь Периодов Церкви, потому что, когда они зажигали светильник, они не делали это с помощью семи разных огней. Они зажигали первый светильник и потом брали этот же огонь и зажигали второй, третий и четвёртый. Поэтому тот же Святой Дух сходил на каждого посланника на протяжении Семи Периодов Церкви. Аллилуйя! Затем тот Дух, Который был в пророке, в конце концов, в Библии говорит: “*Дух и Невеста говорят: ‘Приди!’*” [Откровение 22:17] Аллилуйя! Поэтому тот же Дух, Который находился на посланниках к Семи Периодам Церкви, а сейчас они во Славе, но тот Дух находится здесь в Невесте. Аллилуйя! Слава! О-о, аллилуйя! [Собрание громко радуется и аплодирует—Ред.]

Поэтому, Бог Ветхого Завета, Иегова Ветхого — это Иисус Нового. Аминь! Так что в этот вечер мы отождествляемся с вечерней жертвой. Аминь. И Бог возвратил наши сердца к вере отцов. Ведь Илия, он ждал. Он позволил детям Баала попытаться принести свою жертву, но огонь не сошёл. Аминь! У них не было плана, а также они не были представителями Бога. Аминь. Слава! И Илия дал им пошуметь весь день, он говорил: “Громче кричите! Ещё покатайтесь” [З Царств 18]. Но в вечернее время, когда он увидел закат солнца на Западе (аллилуйя), он сказал: “Ладно, хватит”, — и, выступив вперед, начал правильно рассекать жертву [2 Тимофею 2:15]. Он отстроил жертвенник по правильным размерам. Аллилуйя! А затем он положил на него жертву и сказал: “Отец, я сделал всё по Слову Твоему! Отец, пусть сойдёт огонь!” Аллилуйя! И огонь ниспал на эту жертву.

А это было прообразом седьмого посланника в вечернее время, при закате солнца на Западе, того Послания, которое возвращает наши сердца обратно к вере отцов.

О-о, вот это да! Происходит великое событие. Он дождался вечера, потому что, (уволите это) если жертва приносится не вовремя, и вы не находитесь при этом в усмотренном Богом месте и не на усмотренном Богом пути... Пророк говорил проповедь “*Усмотренный Богом путь на этот день*” [06.02.1964]. Он проповедовал “*Усмотренное Богом место поклонения*” [25.04.1965]. Аллилуйя! Слава! Что он делал? — Учил нас, как найти подход к этому великому Богу! Для чего? — Для того, чтобы Его Дух смог соединиться с нами и произвести Его проявление. Аминь! Слава!

Ездра поступил точно так же. Они вышли из Вавилона. Вы помните эту историю из Книги Даниила. Даниил молился. Он увидел Иерусалим в руинах, но он получил откровение того, что время было на исходе (аминь), и он начал молиться, потому что он помнил то время, когда Слава наполнила храм (аллилуйя!), и он знал, что должно произойти восстановление храма. Кто разрушил храм? — Власть Вавилона! Кто пожрал дерево Невесты? — Тайна Вавилон (аллилуйя) разрушил Божий храм, но он оставался в таком состоянии только семь десятилетий. А семь десятилетий — это семьдесят лет. Семь десятилетий являются прообразом Семи Периодов Церкви, и пророк Даниил молился: “О Боже, мы не можем здесь петь вавилонские песни. (Аминь.) Мы не можем петь песню Божью в чужой земле [Псалом 136]. Когда же Ты восстановишь Иерусалим? Когда же Твой народ снова будет поклоняться на Твоей святой горе?” [Даниила 9] Аллилуйя!

И в Библии сказано, что во время вечерней жертвы пророк молился в час восстановления (аллилуйя), когда Слава должна была вернуться в церковь, когда церковь должна была выйти из Вавилона и вернуться в землю отцов. И пока пророк молился во время *вечерней жертвы*, сильный Ангел сошёл (аллилуйя!) и начал открывать ему